



В Московской области по факту убийства председателя дачного некоммерческого партнерства возбуждено уголовное дело

21 июля 2011 года приблизительно в 19 часов 30 минут в частном доме в деревне Захарково Красногорского района Московской области обнаружено тело 42-летнего жителя города Москвы, председателя местного дачного некоммерческого партнерства, с признаками насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Московской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). В ходе осмотра места происшествия установлено, что смерть мужчины наступила в результате огнестрельного ранения спины, руки потерпевшего связаны лентой-скотчем сзади. Предварительно установлено, что выстрел был произведен из ружья «Сайга», обнаруженного на месте происшествия. В настоящее время проводятся неотложные следственные действия, направленные на изъятие и закрепление следов преступления, а также на установление лиц, причастных к убийству. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Июля 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/557419>